



XII. évf. 30. szám. ÉVKÖZI 17. VASÁRNAP (2022. 07. 24.)

OLVASMÁNY Ter 18, 20-32 **SENTLECKE** Kol 2, 12-14

Válasz: Amely napon hozzád kiáltok, hallgass meg engem, Istenem.

A tanítványok észrevették, hogy Jézus imája más, mint amit ők addig ismertek, s ami többnyire a zsoltárok ismétlődő imádkozása és éneklése volt. Jézus az Atyával beszél, kitarja előtte emberi lelkét. Kérésükre Jézus azzal válaszol, hogy a „hogyan” magyarázza. Istent szólítsák atyának, érezzék magukat az ő gyermekeinek, igyekezzenek kifejezni előtte hódolatukat, és tárják elé igazi emberi kéréseiket. A kitaró kérő imában a hitről és a reményről tesznek tanúságot.

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 11, 1-13)

Történt egyszer, hogy Jézus éppen befejezte imádságát: Ekkor egyik tanítványa arra kérte: „Uram, taníts meg minket imádkozni, mint ahogy János is tanította imádkozni tanítványait.” Jézus erre így szólt hozzájuk:

„Amikor imádkoztok, ezt mondjátok:

Atyánk! Szenteltessék meg a te neved.

Jöjjön el a te országod.

Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma.

Bocsásd meg vétkeinket, miképpen mi is megbocsátunk minden ellenünk vétőnek.

És ne vígy minket kísértésbe.”

Azután így folytatta: „Tegyük fel, hogy valamelyiteknek van egy barátja, aki éjfélkor bekopog hozzá és ezt mondja: »Barátom, adj kölcsön nekem három kenyeret! Útról érkezett egy vendégem, s nincs mivel megkínálnom.« De az kiszól: »Ne zavarj engem! Az ajtó már be van zárva, én is, gyermekeim is ágyban vagyunk. Nem tudok fölkelni, hogy adjak neked.«

Mondom nektek: Ha nem is kelne fel, hogy adjon neki barátságából, erőszakossága miatt mégis fölkel, és ad neki annyit, amennyire szüksége van.

Mondom tehát nektek: Kérjetek és adnak nektek, keressetek és találtok, zörgessetek és ajtót nyitnak nektek. Mert mindaz, aki kér, kap, aki keres, talál, és aki zörget, annak ajtót nyitnak. Van-e köztetek olyan apa, aki követ ad fiának, mikor az kenyeret kér tőle? Vagy ha halat kér, akkor hal helyett tán kígyót ad neki? Vagy ha tojást kér, akkor talán skorpiót nyújt neki?

Ha tehát ti, bár gonoszak vagytok, tudtok jót adni gyermekeiteknek, mennyivel inkább adja mennyei Atyátok a Szentlelket azoknak, akik kérik tőle.”

A HÉT SZENTJE

Július 25-én Szent Jakab apostol ünnepét üljük. Zebedeus fia, János apostol testvére, Betszaidában született. Az Úr főbb csodatetteinek tanúja volt. Heródes ötlette meg 42 körül. Kiváltképpen tisztelik a spanyolországi Compostellában, ahol igen jeles templomot emeltek nevének.

Mindenható, örök Isten, rendelésedből Szent Jakab az apostolok közül elsőként ontotta vérét és áldozta életét az evangéliumért. Hitvallásával erősíts, folytonos pártfogásával pedig oltalmazd Egyházadat.

RUSZIN NOÉMI KIÁLLÍTÁSA NYÍLT MEG BEREKSZÁSZBAN

A Beregszászi Római Katolikus Egyházközség kiállítást szervezett a Pásztor Ferenc Közösségi Házban, melyen Ruszin Noémi fiatal festőművész alkotásait mutatták be

Utópia címmel. A megnyitóra július 17-én a szentmise után gyűltek össze hívek, érdeklődők, művészek, barátok, ismerősök, családtagok.

Ruszin Noémi Beregszászban nőtt fel, kicsi kora óta tagja az egyházközségnek, mindig is érdekelte a művészet. Kulin Ágnes, a Révész Imre Társaság elnöke, az esemény kurátora adott bővebb ismertetést a jelenlévőknek a festőművésznő életéről és műveiről: 1998. január 2-án született. Gyerekkorát Beregszászban töltötte. Az általános iskola elvégzése után Budapesten, a Számalk Szalézi Szakgimnázium grafikus szakán folytatta tanulmányait. 2017-ben felvételt nyert a Pécsi Tudományegyetem Művészeti Karának festőművész szakára, ahol éppen diplomás éveit tölti. 2018 óta aktívan részt vesz művészi alkotótáborokban. Több csoportos kiállításon is szerepelt már. Első önálló tárlatát Pécsen, a Rác Aladár Közösségi Ház kiállítótermében szervezték meg – hangzott el beszédében. Hozzátette, hogy Noémit már több éve ismeri, hiszen szakgimnáziumi felvételre készülve a felvételi mappa elkészítésében tőle kért segítséget a fiatal lány. Már ekkor feltűnt a festői adottsága és valami egyéni abban, ahogyan a színeket keverte és a felületeket kezelte. Ezt az egyéni ízt sikerült fejlesztenie az egyetemi évei alatt. A festői eszköztárában keveredik a montázs-kollázs technika, a különböző anyagok, mint például a gyapjú, a karton. Elárulta, hogy Noémi saját maga keveri ki a festékanyagait, annak színeit, nem elégszik meg a tubusokban vásárolt anyagokkal. A képein ábrázolt figurák mitikus lények, robotok, hétköznapi tárgyak, melyek alkotás közben átváltoznak, és új értelmet kapnak. Az utópisztikus elképzelések átváltozást követelnek a rosszból a jóba, egy eszményi tökéletesség felé.

Ruszin Noémi beszédében megköszönte a szervezőknek a kiállítás lehetőségét, meghatóttan mondott köszönetet mindenkinek, aki segítette őt abban, hogy alkotó művészként bemutatthassa festményeit szülővárosában.

A rendezvényen fellépett Albrecht Katalin énekesnő, aki a *Ha én rózsza volnék* és az *Eskü* című dalokat adta elő. A rendezvény állófogadással és a festmények megtekintésével ért véget. A kiállítás augusztus 7-ig tekinthető meg a Pásztor Ferenc Közösségi Ház emeleti termében.

A SEGÍTÉS TÍZPARANC SOLATA

Ha segítünk valakin, az nem csak az ő, de a mi életünket is szebbé teheti. A segítség tízparancsolata a jótettek helyes megvalósításához ad útmutatást – nem csak Karitászmunkatársaknak.

1. Igazán segíteni csak szeretetből lehet.
2. Kétszer segít, aki gyorsan segít. A bürokrácia a karitás halála.
3. A bajbajutottat sohase alázd meg: érezze, hogy örömmel segítesz.
4. Úgy segíts, hogy a rászoruló saját magán is segíthessen. Vezesd rá az öntevékeny segítségre.
5. Ne alamizsnát adj, hanem igyekezz a bajt gyökerében orvosolni.
6. A bajbajutott nem eset, hanem személy. Vedd ember számba, törődj vele, szánj rá időt, türelmet, őszinte érdeklődést.
7. Vedd elejét a visszaéléseknek. Járj utána a fontosabb ügyeknek.
8. Kínos pontossággal számolj el minden fillérről, és köszönj meg minden adományt.
9. A segítség nem monopólium, de nem is konkurencia. Segíts annak, aki segíteni akar.

10. Ne várj hálát. Ne sértődj meg. Ne légy kicsinyes. Imádkozz azokért, akiket Isten a szeretetedre bízott.

Embterársaink segítségével is nagy áldás tud lenni, azonban a legfontosabb, hogy Istenbe vetett hitünket ne veszítsük el.

AMIKOR AZ IMÁINKRA A VÁLASZ: „NEM”

Pat McCloskey ferencesrendi szerzetesnek a következő kérdést tették fel a franciscanmedia.org oldalon:

„Jézus azt mondta az apostoloknak: *“Amit a nevemben kértek, azt megteszem nektek, hogy az Atya megdicsőüljön a Fiúban, bármit kértek a nevemben, megteszem nektek.”* (Jn 14, 13-14). *Hogyan hihetjük ezt el, ha egy imánkra nemleges választ kapunk? Ha Isten akaratát mindenben el kell fogadnunk, akkor miért tenné Jézus ezt a kijelentést? Mit mondott az apostoloknak – és mit mond nekünk?”*

A szerzetes atya így válaszolt: Ha a 14. verset szó szerint vesszük, akkor gondoljuk el, vajon mi történik akkor, ha ezer ember kéri Istent arra, engedje meg, hogy ők nyerjék meg, méghozzá ugyanazon a napon, a Powerball-lottó főnyereményét? Közülük legalább 999 csalódnai fog – de az is lehet, hogy mind az 1000! Persze, ön erre mondhatja azt, hogy az ön imái nem olyan dolgokról szólnak, amelyek közvetlen haszonnal járnak az ön számára. Lehet például, hogy ön azért imádkozik, hogy valaki más kevesebbet szenvedjen, vagy a szenvedése megszűnjön.

De ha így van, imáinknak akkor is ugyanabban a szellemben kell történniük, mint Jézus imájának a Getszemáni-kertben:

„Atyám, ha lehetséges, kerüljön el ez a kehely, de ne úgy legyen, ahogy én akarom, hanem ahogyan te!” (Mt 26, 39). **A “nem” is egy válasz – még akkor is, ha nem ezt a választ akartuk.**

Nem azért imádkozunk, mert Isten nyilvántartását frissíteni kell. Nem azért, mert Isten esetleg elfelejtette, ki nagyon beteg, ki kapott nagyon rossz hírt az orvosától a múlt héten, kinek égett le a háza, vagy kinek az otthonát mosta el az árvíz. A mi imáink nem képeznek Isten számára valamiféle listát a tennivalókról. Az ima megvallja, nyugtázza, hogy kik vagyunk Isten előtt és más emberekhez viszonyítva. Az imádkozás őszintének tart meg bennünket.

Tehát akkor rossz dolog, ha valami konkrét dologért imádkozunk? Nem! Köszönetet mondunk Istennek, amikor az életünk jól alakul, és megemlíjük a konkrét szükségleteket, amikor azok felmerülnek.

Problémát jelent azonban, ha úgy cselekszünk, mintha imáink állandóan Isten becsületét tennék kockára. Isten jobban tenné, ha úgy segítene, ahogyan mi a legjobbnak gondoljuk – mert különben...!

Imáink nem adnak Istennek új információkat, és nem készítik Őt arra, hogy a mi érdekeinket egy másik ember vagy egy másik csoport elé helyezze. Imáink Isten szerető gondviselésébe helyezik szükségleteinket, és arra emlékeztetnek minket, hogy a világ valójában nem ámokfutó – ámbár néha úgy tűnik.

Imáink arra is motiválnak minket, hogy megtegyünk minden olyan lépést, amely segíthet. Például imádságom nem fogja elpusztítani a barátom testében túlságosan gyorsan szaporodó fehérvérsejteket, de engem ösztönözhet arra, hogy Isten szeretetének és együttérzésének nagylelkűbb, előbb jele legyen. Minden olyan ima, amely megpróbálja Istent védekező pozícióba hozni, mélyen hibás. Jézus azért imádkozott, hogy a szenvedés kelyhe müljék el tőle, de ez nem történt meg. Jézus nem megkeseredett emberként halt meg a kereszten, noha több oka volt panaszkodni az élet igazságtalanságai miatt, mint bárki másnak.

Az ima magába vonz bennünket, hogy osztozzunk az isteni kegyelmi életben. Az számít leginkább, az jelenti a legtöbbet, hogy **mit csinálunk akkor, miután befejeztük az imádkozást.** Az őszinte ima mindig megváltoztat minket.

HIRDETÉSEK

+ **Augusztus 6-án biciklis egyházközségi kirándulás szervezünk Gecsébe.** Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

+ Augusztus 2-án a gyerekek számára **festészet- szakkört szervezünk a plébánián.** Kezdes: 9:00.

+ Július 24-én a vasárnapi szentmise után Szent Kristóf, az utazók védőszentje emléknapja alkalmából **Molnár János atya megáldja a járműveket a templomudvarban.** Bátran lehet hozni a kerékpárt, autót, mikrobuszt, buszt, motorke-rékpárt stb...

+ **Szent Kinga templombúcsút ünnepelnek Beregardóban július 24-én.** Az ünnepi szentmise 17 órakor kezdődik.

+ **Az egyházközségi házaspár második találkozásának időpontja: július 27. 18:00.**

+ **Egerbe szervezük egyházközségi kirándulást augusztus 26-28-án.** Részvételi díj: 30 000 Ft, gyerekeknek 10 éves kor alatt – 15 000 Ft. Jelentkezés és bővebb információ a plébánia irodájában.

IGENAPTÁR

Július 24. vasárnap: Évközi 17. vasárnap

[Ter 18,20-32](#) [Zsolt 137](#) [Kol 2,12-14](#) [Lk 11,1-13](#)

Július 25. hétfő: Szent Jakab apostol – Ü

[2Kor 4,7-15](#) [Zsolt 125](#) [Mt 20,20-28](#)

Július 26. kedd: 17. évközi hét kedd

[Jer 14,17-22](#) [Zsolt 78](#) [Mt 13, 36-43](#)

Július 27. szerda: 17. évközi hét szerda

[Jer 15,10.16-21](#) [Zsolt 58](#) [Mt 13,44-46](#)

Július 28. csütörtök: 17. évközi hét csütörtök

[Jer 18,1-6](#) [Zsolt 145](#) [Mt 13,47-53](#)

Július 29. péntek: 17. évközi hét péntek

[Jer 26,1-9](#) [Zsolt 68](#) [Mt 13,54-58](#)

Július 30. szombat: 17. évközi hét szombat

[Jer 26,11-16.24](#) [Zsolt 68](#) [Mt 14,1-12](#)

KERESZTELTÉS/ HÁZASSÁG/ TEMETÉS

Temetés: Meggyesi Erzsébet – 2022. 07. 21.

HETI MISEREND

Július 25, hétfő: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Július 26, kedd: 16:45 - litánia

17:00 - Beregszász

Július 27, szerda: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Július 28, csütörtök: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Július 29, péntek: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Július 30, szombat: 07:45 - litánia

08:00- Beregszász

15:00 - Ardó

17:00 - Beregdéda

Július 31, vasárnap: 08:00 - Macsola

09:45 - litánia

10:00 - Beregszász

12:00 - Búlsú

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com